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Información del contexto socioeducativo 

 

Proporción de estudiantes por división que respondió la encuesta 

  
Total de 

estudiantes 

Estudiantes que 
respondieron la 

encuesta 
Proporción de 

estudiantes  

A 35 26 74,3 

B 36 31 86,1 

C 35 28 80,0 

Total 106 85 80,2 

 

 

Colegio de procedencia 

  Frecuencia Porcentaje 

I.S.E.P Instituto Superior de Enseñanza 
Privada 6 7,1 

Nuestra Señora del Rosario de Pompeya 6 7,1 

E.C.V.A. Escuela Carmen Vera Arenas 4 4,7 

Colegio Sagrado Corazón de Jesús 3 3,5 

Escuela Niños Cantores de Mendoza 3 3,5 

Norbridge 3 3,5 

Ns/Nc 3 3,5 

Padre Claret 3 3,5 

San Buenaventura 3 3,5 

Colegio Compañía de María 2 2,4 

Domingo Faustino Sarmiento 2 2,4 

Dr. Diego Paroissien 2 2,4 

El Nogal 2 2,4 

Escuela Ecológica Ambiental 119 2 2,4 

Instituto Nadino 2 2,4 

Juan Martínez de Rosas 2 2,4 

Patricias Mendocinas 2 2,4 

San Jose de Calasanz 2 2,4 

1-408 Republica del Perú 1 1,2 

Aguaribay 1 1,2 

Carlos Norberto Vergara 1 1,2 

Centro Educativo Dios Padre 1 1,2 

Colegio Corazón de María 1 1,2 

Colegio Educare 1 1,2 

Colegio F.I.P.E.P 1 1,2 

Colegio Integral del Huerto 1 1,2 

Domigo Faustino Sarmiento 1 1,2 

Dr Julio Lemos 1 1,2 

Dr.Julio Mayorga 1 1,2 

Dr.Oscar Ignacio Agüero 1 1,2 

Escuela Estrella Andina 1 1,2 

Escuela N°1-047 Bartolomé Mitre 1 1,2 

Escuela N°46 Comandante Seaver-Bahia 
blanca-Buenos aires 1 1,2 



Francisco Narciso LaPrida 1 1,2 

Fray Luis Beltrán 1624 1 1,2 

Instituo San Miguel 1 1,2 

Instituto Godoy Cruz Antonio Tomba 1 1,2 

Instituto Leonardo Murialdo 1 1,2 

Juan Bautista Marchionato 1 1,2 

Juan de Coria Bohórquez 1 1,2 

Liceo Militar General Espejo 1 1,2 

Maestra Elida Rubia de Berdasco 1 1,2 

Manuel Laínez 1 1,2 

Misiones 1 1,2 

Padre Vasquez 1 1,2 

Papa Francisco 1 1,2 

Provincia de Tucumán 1 1,2 

Rafael Obligado 1 1,2 

S.T.R.O.B.E.R.I 1 1,2 

San Luis Gonzaga 1 1,2 

Santo Tomás de Aquino 1 1,2 

Total 85 100 
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Preparación para el ingreso al LAE 

 

¿Cursaste algún PRE (preparación) para el ingreso? 

  Respuestas 
Porcentaje 

de casos 

Si, pre privado 34 40,0% 

Me preparé solo/a 32 37,6% 

Si, pre UNCuyo 26 30,6% 

Otra: Me preparé con mi abuela ya que ella es maestra 

particular/Me preparé con profesoras particulares que dan clases en 
las Uncuyo/Me preparé con mis padres/ Maestra particular 9 10,6% 

No, porque con lo que aprendí en la primaria era suficiente 6 7,1% 

Total 107 125,9% 
Nota: los resultados no suman 100%, dado que se trata de una pregunta de respuesta múltiple. 

 
Preparación para el ingreso, según división 

  A B C Total 

Si, pre privado 
  

14 10 10 34 

53,8% 32,3% 35,7%   

Me preparé solo/a 
  

8 10 14 32 

30,8% 32,3% 50,0%   

Si, pre UNCuyo 
  

5 13 8 26 

19,2% 41,9% 28,6%   

Otra 
  

5 3 1 9 

19,2% 9,7% 3,6%   

No, porque con lo que aprendí en la 
primaria era suficiente  

0 5 1 6 

0,0% 16,1% 3,6%   

Total 26 31 28 85 

Nota: los porcentajes y los totales se basan en los encuestados. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Factores que influyeron en el ingreso al Liceo, según percepción del ingresante 

 
 

 

 

 

Se trata de una pregunta de respuesta múltiple en la que podían optar entre 10 categorías de respuesta, 
a su vez, contaban con la opción “otra” con el objeto de poder registrar aspectos que no estuviesen 
contemplados.  

En el gráfico solo se presentan las más elegidas por los estudiantes.  

Los aspectos menos elegidos fueron:  

• El examen fue fácil 

• Las consignas eran claras 

• El pre ofrecido por la universidad era muy bueno 

 

 

 

 
  

Tuve apoyo familiar

Tuve buena 
preparación

Tuve confianza/ 
seguridad

Tuve buena base 
primaria/ buena 

formación

Evaluaron temas y/o 
ejercicios que vimos y 

trabajamos en la 
preparación de la 

UNCuyo

La preparación en PRE 
privado fue muy 

completa

2°  
44 respuestas 

1°  
50 respuestas 

5°  
23 resp. 

4°  
25 respuestas 

3°  
33 respuestas 

2°  
44 respuestas 



 
Elección por el LAE 

 

Inscribirse y optar por el Liceo fue: 

  Frecuencia Porcentaje 

Una decisión autónoma e independiente 57 67,1 

Una decisión consensuada con tus familiares 22 25,9 

Una decisión solo de los familiares (madre/padre/otro familiar) 6 7,1 

Total 85 100 

 

 
 

 

Opción por el LAE, según División 

  A B C Total 

Una decisión autónoma e 
independiente  

19 20 18 57 

73,1% 64,5% 64,3% 67,1% 

Una decisión consensuada con tus 
familiares  

6 7 9 22 

23,1% 22,6% 32,1% 25,9% 

Una decisión solo de los familiares 
(madre/padre/otro familiar)  

1 4 1 6 

3,8% 12,9% 3,6% 7,1% 

Total 
  

26 31 28 85 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Inscribirte y optar por el LAE fue:



 
Otra: No participé, pero mi hermana me mostró y enseñó el LAE 

 

 

Para los que Si participaron de la Escuela Abierta (24 casos) 

 

Evaluación de la Escuela Abierta 

  Frecuencia Porcentaje 

Muy buena 20 83,3 

Buena 4 16,7 

Total 24 100 
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Aspectos o factores que influyeron en la elección de la escuela, según percepción del/la estudiante 

 (Factores distribuidos de manera descendente por orden de mención) 

 
Se trata de una pregunta de respuesta múltiple en la que podían optar entre 20 categorías de respuesta, 
a su vez, contaban con la opción “otra” con el objeto de poder registrar aspectos que no estuviesen 
contemplados.  

En el gráfico solo se presentan las más elegidas por los estudiantes.  

Los aspectos menos elegidos fueron: 

 

• Las pasantías que me preparan para el mundo del trabajo 

• La tradición familiar 

• La duración de 6 años 

• La jornada extendida 

• La posibilidad de estar contenidos/ cuidados 

• Ser una escuela chica 

• La cercanía / vivo cerca 

• Las prácticas en laboratorio 

• La participación y protagonismo estudiantil 

• Me interesan carreras afines al perfil técnico del LAE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1° El ambiente amigable/ El clima de compañerismo

2° La relacion con la naturaleza

3° Recomendación de familiares/amigos/ conocidos

4° El título de Técnico

5° Las materias específicas (Químicas, Física, Bromatología, 
etc.)

6° El ambiente de aprendizaje

7° Me va a facilitar la continuidad con la universidad

8° El reconocimiento/ prestigio educativo

9° La exigencia académica

10° El ambiente familiar



Percepciones acerca de las primeras experiencias en el LAE y expectativas sobre la escuela 

 

Primer mes en la escuela: impresiones, sensaciones, valoraciones 

Bienestar, 
comodidad 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Muy bien 

Me siento muy cómodo 

Me estoy sintiendo muy muy cómodo 

la estoy pasando bien y me está gustando mucho 

Me está gustando mucho y la estoy pasando muy bien 

Me siento cómodo en el colegio está bueno cada cosa nueva como las materias etc. 

Bien 

Muyy biennn, me siento excelentee y el lugar es buenísimoo  

Demasiado bien 

Por ahora me estoy sintiendo cómoda con la escuela 

Me gusta y la estoy pasando bien 

Super bien 

En mi caso la estoy pasando muy bien, estoy intentando llevarme bien con todos y 
adaptarme al cambio de escuela 

Muy bien aunque un poco desorganizado 

Re bien 

Muy lindo 

Bien me ha gustado mucho 

Este primer mes de escuela ha sido muy lindo 

La estoy pasando excelente 

La estoy pasando muy bien 

Bien, me siento cómoda 

Me está gustando mucho, me siento cómodo, tranquilo y seguro 

Por ahora lo estoy pasando súper bien, los compañeros y los docentes son muy 
cálidos y te haces sentir como en casa 

Conformidad 
con el colegio 
 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Me gusta el colegio y lo vivencio de una manera que me gusta experimentar. 

Muy bien, me encanta el colegio y lugar La estoy pasando biennnn me encantaaa 
todooo 

Por ahora voy bien porque me gustó mucho la escuela 

Me encanta el colegio, la oportunidad de más amigos y la educación 

Me está gustando mucho el Liceo y creo que con el tiempo me va a gustar más. 

Es un colegio muy hermoso. 

Me está gustando la escuela y todas las materias 

Me encantó esta escuela, es muy divertida y amistosa. 

Está muy bueno 

Bien me encanto 

Verdaderamente el LAE me ha encantado  

El LAE me parece un colegio hermoso y deseo que siga siendo así 

El colegio me parece excelente  

Me gusta el colegio, 

Muy bien, me han ofrecido todo lo que han podido, estoy muy cómoda con la escuela 
qué elegí y agradecida por poder estar acá. 

Me gusta mucho la parte social y me parece una escuela muy completa 

Muy bueno todo 



  
  

La verdad es que este primer mes lo he disfrutado un montón, he conocido gente 
nueva, he visto cosas nuevas, además me gusta el hecho de que son muy respetuosos 
en la misma, y que sobre todo me siento muy cómodo en ella 

Ha sido un hermoso comienzo de curso, me siento muy cómoda con el grupo humano 
que me ha tocado en 1°C y la escuela es hermosa 

En mí opinión, la escuela es muy buena. La mayoría de profesores son muy 
respetuosos y aseguran una gran calidad de educación. El ambiente de 
compañerismo es increíble, es como si todos fueran familia, sin importar el año, 
división, o lo que fuera. Además de que ofrecen talleres que también nos ayudan a 
distraernos un poco. Y no nos olvidemos de las clases particulares de apoyo. Está 
genial que sean gratuitas y para cualquiera. Es un servicio que mi otra escuela no 
ofrecía, y me parece muy útil y práctico 

Amistad, 
compañerismo 
 
 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Bien, mis compañeros son muy buena onda, hice muchos amigos. 

Super bien la verdad, con mis amigas 

La verdad me gusta mucho, ya hice unos cuantos amigos 

Tengo varias amigas y hacen que las clases sean más divertidas. 

Estoy muy contenta con mis compañeros, además me están gustando los temas que 
nos están dando 

Muy bien ya que considero que el grupo de amigos es muy bueno es 

Bastante bien, ya hice un grupo de amigos  

Me gusta, tengo amigos  

La paso súper bien me gusta el tema de compartir con mis compañeros y muchas 
más cosas 

Bastante bien, he hecho muchos amigos y he sacado buenas notas 

Me siento bien. Pude tener una buena relación con la mayoría de mis compañeros (a 
los otros todavía no les hablo) 

Bien, todos mis compañeros son muy buenos 

La estoy pasando muy bien, mis compañeros son agradables y divertidos.  

Felicidad 
 
 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Estoy feliz 

Bien, feliz 

Estoy siendo muy feliz 

Me encanta la escuela, fue mi sueño desde los seis años y siento q fue una excelente 
decisión. 

Estoy muy feliz y contenta  

Estoy muy feliz, siempre quiero estar en la escuela me voy y me pongo triste JAJA 

Me siento mal feliz y acompañado 

Me siento feliz ya que me está gustando todo tanto como las materias, los 
compañeros y la escuela en general 

Me siento muy contento 

En este primer mes me sentí bastante cómoda y feliz por mis nuevas amistades, con 
mucha alegría pero a la vez con ansiedad. 

Trato y 
ambiente 
escolar 
 
 
  
  
  
  
  

Excelente trato por parte de los profesores , directivos , preceptores , compañeros de 
aula, etc.  

Agradezco infinitamente a la institución por brindarnos un ambiente tan amigable y 
hermoso. 

Me gusta mucho por el ambiente 

El ambiente de los estudiantes, profesores, preceptores y directivos también me 
parece excelente 

Me gusta mucho el ambiente 

La verdad muy bien, me gusta el ambiente que hay con mis compañeros y cómo voy 

Valoración de 
docentes 

Los profes son muy buenos 

Las profes explican ree bienn 



  

  
  
  
  

Excelente trato por parte de los profesores 

Las profes explican excelente 

Me siento bien y las profes son buenas 

Muy contenta con los profes que me tocaron  

Materias  
 
 
 
 
  
  
  

Me siento muy bien ya q logré hacer un lindo grupo de amigos y estoy llevando al día 
todas las materias 

En las materias me está yendo bastante bien, solo que a veces me quedan tareas por 
hacer, pero la verdad la estoy pasando muy bien. 

Bien. Haciendo amigos. Aprendiendo a tener más materias 

Me gustan las materias y me interesa mucho las prácticas de los laboratorios.  

Tareas y carga 
horaria 
 
 
 
 
  
  
  

Me siento súper bien ,lo único es que si noto mucho la diferencia de primaria y 
secundaria y lo noto por qué ya nos están empezando a pedir muchas cosas y eso me 
estresa un poco pero en general está muy bien 

Mucha tarea pero bien 

Mucha tarea  

Yo me siento muy bien en la escuela, me gustan las materias, los compañeros, los 
profesores, etc. Pero creo que es demasiado tiempo en la escuela 

 Lo estoy pasando bien solo que tuve que acomodar mis horarios 

Bien, se me hace in poco difícil por los horarios pero me puedo acostumbrar 

 
Aunque tenga muchas cosas que hacer y esté un poco estresada, me la paso súper 
bien 

Exigencia 
  

Me voy poniendo al día con todas las exigencias de la institución 

Me gusta que es muy exigente el colegio y eso nos va a ayudar para un futuro 

Lo estoy pasando muy bien y me encanta la exigencia y sobre todos mis compañeros 

Soledad 
  

No sé, me gusta pero a la vez siento que es como si yo no perteneciera como si en el 
curso fueran todos uno y yo no pudiera encajar con eso 

Me siento bien pero sin amigos 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Bienestar, comodidad

Conformidad con el colegio

Amistad, compañerismo

Felicidad

Trato y ambiente escolar amigable

Valoración de docentes

Materias

Exigencia

Tareas y carga horaria

Soledad



Expectativas en relación a la escuela en una palabra o frase 

Aprendizaje 
 
 
 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Aprender mucho 

Buen aprendizaje académico 

Espero de ella un buen aprendizaje 

Espero aprender mucho de todo 

Aprender mucho 

Espero aprender, conocer mucho 

Es que pueda aprender todo lo que se aprende en la escuela 

Aprender un montón 

Aprender mucho 

Espero aprender  

Avanzar y saber mucho 

Mejor aprendizaje 

Aprendizaje y amistad, 
diversion 
 
 
 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Aprender y conocer a muchas personas 

Aprender mucho , hacer amigos y amigas 

Espero poder aprender mucho y divertirme 

Divertida, aprender mucho y tener muchos amigos 

Aprender mucho y hacer amigos 

Aprender y disfrutar 

Aprender y pasarla bien. 

Amistad y aprendizaje 

Espero aprender mucho y conocer muchas personas. 

Buenos amigos y aprender mucho 

Amistades y Practicas 

Buena educación y diversión 

Aprendizaje y disfrute 

Amistad 
 
 
 
 
  
  
  
  
  
  

Amistades 

Espero amistades y buen nivel académico 

Espero conocer mejor a mis compañeros y poder conocer más la 
escuela 

Amistades, hacer buenos amigos 

Buenos amigos 

Espero llevarme bien con mis compañeros y no llevarme ninguna 
materia 

Que todos seamos buenos compañeros 

Anhelos 
  
  
  
  
  
  

Me encanta la escuela, espero que me vaya muy bien 

Que la pase lindo en los próximos años 

Espero que sean muy buenos años 

Espero que el desarrollo en esta escuela sea muy bueno y que sea 
lindo el proceso 

Que me va a ir bien 



Que me vaya bien ya que es hermosa esta escuela 

Buena escolaridad y continuar en el colegio 

Temores en relación al 
Desempeño escolar 
 
  
  
  
  

Espero tener un buen año y no desaprobar ninguna materia. 

No repetir 

Espero no llevarme materias 

Yo espero de la escuela que las materias no se me hagan difíciles. 

Yo pienso que va a ser difícil, es una linda escuela con buena 
preparación así que espero que me vaya bien 

Futuro 
  
  
  
  
  

Un futuro muy exitoso 

Expectativas grandes que quiero cumplir 

Que me prepare para la vida 

Poder egresar con la preparación necesaria para el ingreso a la 
universidad y encontrar buenos amigos 

Éxito en el futuro 

Espero poder terminar la escuela con un nivel académico muy alto  

Conocimientos 
específicos 
 
  
  
  
  
  

Mucha agronomía y tarea con la tierra 

Agricultura 

Preparación en relación con la Naturaleza/Ciencias Naturales 

Espero aprender mucho sobre la naturaleza entre otras cosas 

Conocimiento alimenticio 

Naturaleza 

Título  
  

Poder salir con un título técnico 

Técnica 

Exigencia 
  

Exigente 

Exigencia 

Otras 
 
 
 
 
 
 
  
  
  
  
  
  
  

Mucha esperanzaa 

Magnifico 

Felicidad 

Experiencia 

Disfrutar lo máximo posible 

Muchas salidas al campo 

Curiosidad 

Ansiedad 

No tengo expectativas porque siento que la escuela ya las ha 
superado a todas en todos los ámbitos: en el educativo, seguridad, 
compañerismo, unión, educación. Para mi es una escuela perfecta 

 



 

Aprendizaje

Aprendizaje 
y amistad, 
diversion

Amistad

Anhelos

Temores en 
relación al 

desempeño
Futuro

Conocimientos 
específicos

Título

Exigencia

Expectativas 
en relación a 

la escuela 


